



魯連城
主席

亞洲物流科技有限公司矢志加強其競爭優勢，並為客戶提供高質素的物流管理解決方案及流動電訊服務。

本人謹代表董事會（「董事」）欣然提呈亞洲物流科技有限公司（「亞洲物流科技」或「本公司」）截至二零零三年十二月三十一日止財政年度報告。

亞洲物流科技及其附屬公司（「本集團」）於二零零三年之業績由於在三月至六月期間所爆發之嚴重急性呼吸系統綜合症（「非典型肺炎」）而受到重大打擊。此疫症嚴重影響香港及中國之經濟。物流業是中國其中一個備受重創的行業，因為當局的防疫措施嚴重影響國內之貨物流通，且多個經濟行業亦於期內大受打擊。

隨著非典型肺炎疫情過去，區內經濟活動亦已恢復過來，本公司預期市場對物流解決方案及電訊服務等各類商業活動的需求逐步增加。然而，董事將繼續密切留意任何在日後出現而可能對本集團業績有影響之社會及政治事件。

作為本集團重點業務之一，中國物流業正經歷政府政策的重大修改以及稅務改革，此等因素均對業內之營運商帶來極大影響，例如當局近日採取強硬措施監管業界有關貨車超載的問題，嚴重影響營運商的價格及邊際利潤。董事將密切留意市場發展，並檢討本集團業務策略的成效。

在考慮到物流服務的市場環境甚為困難，本集團一再加強其物流諮詢及管理解決方案的業務重心，並銳意脫離提供本地或地區性物流服務等低利潤但高競爭性的業務。於二零零三年，本集團已積極為多家聲譽卓越的客戶：例如天津市中新藥業集團股份有限公司及EXEL Singapore Pte. Ltd.提供全承包供應鏈及物流管理解決方案。為此等業內領導者提供服務能有助本公司加強實力，為客戶提供最合適的供應鏈及物流管理解決方案，從而讓本公司在競爭對手中突圍而出，並加快業務增長步伐。

流動通訊技術於近年的發展促使流動通訊成為我們生活中不可或缺的一部份，隨着流動數據服務日趨多元化，正為本地營運商在競爭激烈的市場中帶來龐大商機。

為緊握流動通訊市場現有的機遇，於二零零四年三月二十九日，亞洲物流科技訂立一項有條件收購協議，以代價港幣1,250,000,000元收購New World PCS Holdings Limited (「新世界流動電話」) 之全部已發行股本 (「收購事項」)。在過去數年，新世界流動電話已成為業界翹楚之一並透過引進及推廣多項嶄新的流動數據服務而廣為市場稱許。在上一個財政年度，新世界流動電話憑藉嚴謹控制營運開支、大幅擴闊用戶基礎，及推出多項能刺激數據收益之創新流動多媒體服務，成功改善盈利能力。

我們對新世界流動電話的前景甚為樂觀，認為該建議的收購事項將可為亞洲物流科技在投資於流動通訊項目提供穩固基礎。我們亦相信該建議的收購事項將擴大亞洲物流科技之業務範疇，拓寬本公司的收益來源，並為本集團日後的整體盈利帶來正面影響。

除上述業務外，本集團將繼續開拓各種於業務上具策略意義並能為股東帶來可觀回報之投資機會。於二零零三年十二月三十一日，本集團於新世界數碼基地有限公司 (「新世界數碼基地」，股份代號為276) 持有策略性投資。由於本集團的業務重心在物流解決方案及電訊服務，故董事建議進行實物分派本公司於新世界數碼基地所持有之股份 (「分派事項」)。分派事項之詳情載於本公司與新世界發展有限公司於二零零四年四月一日所發表之聯合公佈內。建議之分派事項將(i)透過將新世界數碼基地之資訊科技業務與本集團之主幹業務分開，為投資者、研究分析員及評級機構提供更清晰有關亞洲物流科技的業務及財務狀況；及(ii)給予亞洲物流科技之股東有機會透過直接持有新世界數碼基地之股份而將彼等於新世界數碼基地之投資變現。董事亦將不時審閱本公司的其他策略性投資，務求掌握任何可能出現之盈利機會。

嶄新的技術、創新的商業思維及強大的專業隊伍均是本集團的重要資產，提高我們的競爭力並於市場上保持領導位置。本公司相信此等優勢不僅加快公司的業務發展，亦將令本公司作為大中華地區提供一站式物流解決方案及流動電訊服務供應商的領導地位更形鞏固，並讓本公司為股東創造長遠穩定的回報。

本人謹代表各董事藉此機會感謝管理層及員工對本集團的承擔及貢獻。本人亦感激我們的業務夥伴、客戶及股東持續不斷的支持。

魯連城
主席

香港，二零零四年四月二十三日